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УПУТСТВО ЗА ПИСАЊЕ ИЗВЕШТАЈА

Студент је у обавези да на основу извода са лабораторијске вежбе и литературе за овај предмет напише Извештај са лабораторијске вежбе.

Извештај мора да садржи следеће:

1. Увод  (дефиниције основних појмова везаних за предмет вежбе – са предавања и припреме за вежбу).

2. Опис поступка испитивања (кратко препричати опис поступка и скицу инсталације – опреме из литературе – Приручник за лабораторијске вежбе из погонских материјала, извод са лабораторијске вежбе)
3. Обрада и приказ резултата испитивања (приказати ток прорачуна, основне једначине, измерене величине, константне величине, унети вредности у једначине и израчунати крајњи резултат, нацртати график и попунити табеле – уколико је потребно)
Извештај се пише српским језиком (ћириличним писмом), неизбрисивим трагом (хемијском оловком, фломастером, тушом, наливпером). Скице (цртежи) и дијаграми се цртају графитном оловком. Дијаграми се цртају на милиметарском папиру или у неком одговарајућем програму помооћу рачунара и тада могу да се штампају на белом папиру (као и цео Извештај).
Дозвољено је да извештај буде припремљен на рачунару и одштампан. У том случају се за фонт користи Times New Roman или Arial Narrow величине 12 pt при чему се све ознаке физичких величина и јединица мере пишу фонтом Times New Roman. Физичке величине се пишу курзивом (italic) као и индекси физичких величина који представљају ознаку физичке величине, а све јединице мере се пишу усправним словима (upright). Индекси физичких величина који представљају скраћеницу неког имена пишу се усправним словима, као и све хемијске формуле и ознаке хемијских елемената и једињења.
Извештаји се пишу (штампају) једнострано, на белом 80-грамском папиру (папир за фотокопир апарате), са заглављем и подножјем као у овом обрасцу.
Извештаји и самостални задатак се предају на крају курса са заједничком насловном страном која мора да садржи податке дате на претходној страни (и приближно такав изглед). Сви листови, укључујући и насловну страну морају да буду спојени у једну целину на одговарајући (један од наведених) начин: дволист, фасцикла са механизмом, картонска фасцикла.
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